HauynHaeTcs ypok.
1yt 3areu, u 3agaun,
Wrpsbl, n1yTKH,

BCE J1JI1d Bac!
lloxxemaro Bam ynadu —
3a paboTy, B 1OOpHIM Jac!




«TaHKenoe - nerkoe»




KoHe4Ho ke, ThI 3aMe4Yall, YTO npeaMeThbl HMET Pa3HbIA Bec.
HexkoTopbie U3 HUX OYEHb JIETKHUE, A IPpyrue, HAa000poT, THAKEIbIE.
OnpeneauTs 3TO 04€Hb MPOCTO: JOCTATOYHO B3ATH MPEAMET B
PYKH, €CJIM ThI MOKEIIb €ro MOAHATh. TaKKe 1 CpaBHEHUSA
BECa MOKHO IOJIOKUTH NMpPeAMeThl HA BEChI C YAlllaMHU: THAXKEIbIH
npeaMer nepesecur 0osiee Jgérkuid. Ho B Halei urpe y Te0ost He
OyaeT TAaKOM BO3MOKHOCTH, MO3ITOMY HYKHO NPEACTABUTH, KAKOM
M3 IBYX HAPUCOBAHHBIX MPEAMETOB BECUT 00JIbIe, 2 KAKOU
MEHbIIIE, M OTBETUTHh HA MOCTABJICHHBIA BOIIPOC ¢ MOMOIIbIO
MBIIIKH. U mocJie Hanier Uurpbl, Thl YK€ HUKOIIA He
epenyraenib, Kakue npeaMersl jJerye, a Kakue Tskesee!



Umo msi)xenee?

YTo00bI NEPEUTH HA CJAECAYIOLUH CJIANUT, HY?KHO HABECTH KYPCOp
MBIIIKH HA TAXKEIbIA NPeAMET U HAKATH JICBYI0 KHOIIKY MBIIIH




Kmo neecye?




Umo neecye?




Kmo msi)xenee?




Umo neecye?




Umo msi)kenee?

Breville@




Kmo neecye?




Kmo msi)xenee?







A Tenepb OTKPbIBAM TETPATOUYKY, OTCTYIIHN 4 KIIETKHA BHU3 OT
npouuior padoTel ¥ 10 KIETOK BIPABO.
3anuchIBa€M YMCIIO 1 KJIacCHas padoTa.

14 mas
Knaccuas paboma.

Ha cinenyromem cianae mocCMOTPH BHUMATEIBHO
KaK IMPaBUJILHO MMHCATh Yncia 2, 5, 8




[ToBTOpsieM HanMcanue HUPP




MMHYTKA YUCTONMUCAHUSA

Ha caeayroine padouen CTpoke
HPONHUINUA Yepe3 KJIETOUYKY

uudpsl 2, 5, 8.




MoxHo nu Maccy HassaTb BENUYUHOW?
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[1Nna namepeHnsa macchbl NnpegMmeToB
NPUMEHSAIOT BECHI.







MEXaHNYECKUNE




AnTeyHble




Macca 3tou rupm
cocTaBnser
1 kunorpamm.

Macca kanyctbl paBHa
1 kunorpammy.

ChnoBo kusocpamm COKpPaAWEHHO 3anucbiBaloT Tak: K2 .
Hanpumep: 1 kr, 7 Kr.
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¥4 Hanagm maccy orypuos.




Ha cinenyromien pabodeil CTpOKE 3alUIld PEIICHUE U OTBET.

2+1=3(kr)
OT1BeT: 3 KIL







Ha cinenyromien pabodeil CTpOKE 3alUIld PEIICHUE U OTBET.

5+ 3 =8 (Kr)
OT1BeT: 8 KI.




" 1 Yemy pasHa Macca Kaxporo npeamera? 3anulUW. OTBETHI B TeTPajb
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2 Hahgu maccy kawpod 6aHku BapeHbsA. 3amuium pelleHHe M OTBET B

2 kr+ 1 kr=| 3 |kr Kr + Kr + Kr Kr




VITOr ypoka
. *C Kako! BEJIUYNHOM ITO3HAKOMUINUCE !

* Kakou equHuUIIE U3MEPEHUS
MCIIOJIB3YIOT JUISI OIPEACICHUS MACCHI?

» Kakue nericTBUS MOKHO BBITTOJIHATH
C Maccou?’







